

## **POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

**AUTOR/-KA PRÁCE:** Andrea Nováková

**NÁZEV PRÁCE:** Práce v domácnosti v ČR: migrantky jako levná pracovní síla

**OBOR STUDIA:** Politologie

**AUTOR/-KA POSUDKU:** Mgr. et Mgr. Lukáš Tichý

**TYP POSUDKU:** posudek oponenta

### **HODNOCENÍ PRÁCE:**

#### **1) Charakter tématu a cíl práce**

Předkládaná bakalářská práce představuje zdařilý pokus o zpracování zajímavého a v českém prostředí málo diskutovaného tématu, a to problematiky migrantek, jako levné pracovní síly v českých domácnostech. Hlavním cílem práce je podle autorky „odhalit proč zrovna ženy - migrantky působí jako levná pracovní síla v domácnostech a to především v českých domácnostech“ (str. 1).

#### **2) Teoreticko-metodologické zakotvení**

K teoretickému a metodologickému rámci práce mám dvě poznámky.

Na jednu stranu autorka detailně popisuje teorie marxistického a socialistického feminismu. Na druhou stranu není v práci patrné, jak s těmito teoriemi dále pracuje v analytické části. Chybí lepší propojení teoretické a analytické části bakalářské práce.

Stejně ta není úplně jasný metodologický rámec práce. Autorka sice v úvodu deklaruje jako hlavní metodu práce případovou studii, ale není úplně jasné, na základě jakých kritérií hodlá zkoumat sledovanou problematiku.

### **3) Struktura práce**

Ke struktuře práce nemám žádné zásadní připomínky. Struktura bakalářské práce, která je vedle úvodu a závěru členěná do tří hlavních částí, je logická a vyvážená. Stejně tak struktura úvodu, kde byly dostatečně představeny a zhodnoceny jednotlivé kapitoly a jejich cíle a struktura závěru odpovídají kritériím kladeným KPOL na úvod a závěr bakalářské práce.

### **4) Práce se zdroji**

K práci se zdroji také nemám žádné zásadní připomínky. Autorka pracuje s bohatými domácími, i cizojazyčnými primárními a sekundárními zdroji. Pouze mám jednu poznámku ke „špatnému“ odkazování na literaturu. Na str. 8 odkazuje autorka u „detailní analýzy případu, který ...“ na prof. Druláka, ale správně by měl být uveden Kořan, který je autorem citovaného textu.

### **5) Formální stránka**

Po formální stránce splňuje bakalářská práce všechny náležitosti a kritéria, která jsou na práci tohoto typu obecně kladena, především je třeba ocenit správné a časté odkazování na literaturu. Práce se vyznačuje i poměrnou slušnou úpravou textu a stylistickou a jazykovou úrovní s minimem překlepů.

### **6) Závěr**

I přes výše zmíněné připomínky, bakalářskou práci Andreji Novákové **doporučuji k obhajobě.**

**V Hradci Králové dne 24. 8. 2015**

**Mgr. et Mgr. Lukáš Tichý**